



市中云报APP



幸福微市中微信

全区重点项目建设现场观摩会议召开

□记者 刘正航 王乐平 范焯

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实省、市部署要求，进一步凝聚项目建设合力，加快推动“工业强区、产业兴区、城建立区”战略实施，对冲刺全年目标任务加压鼓劲。近日，市中区委、区政府召开全区重点项目建设现场观摩会议。会议分为现场观摩和总结交流两个阶段，12月14日对各镇街、枣庄经济开发区的22个项目

进行了集中观摩，并于12月15日在区档案馆市中报告厅召开总结会议。区委书记宋磊出席并讲话，侯宗伟、孔祥君、李厚兴、付永、高召军、刘媛媛、于义杰、梁栋、李家法、靳勇、王宁等参加。

会上，宋磊对观摩项目进行了点评，围绕聚焦解放思想，以更宽视野开创项目建设新局面；强化建章立制，以更实举措助力项目建设提质增效；锻造过硬本领，以更大力度推动项目建设全面起

势；主动担当作为，以更高标准加快项目建设铿锵步伐四个方面作了讲话。

会议指出，今年以来，全区各级各部门把项目工地当阵地、项目现场当考场，抓项目的思路更清了、招数更多了、干劲更足了，重点项目建设氛围愈发浓厚、成效愈发显著。

会议要求，要牢固树立“项目为王、项目为先”的理念，切实深化“大抓项目、抓大项目”的认识，

所有资源跟着项目走、所有要素围着项目转、所有干部盯着项目干，切实凝聚起攻坚项目建设的强大合力。要健全保障推进机制，坚持领导带头，统筹内外发力，强化要素供给，确保项目引得来、建得好、成规模；要完善督导考核机制，突出观摩点评，加强公示亮牌，严格奖惩标准，激发全区上下发力项目建设的积极性，更好推动工作落实。要持续提升项目谋划争取能力和服务管理能力，善

于把握形势、突出重点、积极作为，一心一意优服务，一以贯之简流程，一抓到底强管理，全面锻造抓好项目的真本领、硬功夫。要切实增强责任感、使命感，保持“越是艰难越向前”的精神，保持“敢教日月换新天”的情怀，保持“事争一流、唯旗是夺”的干劲，全力推动项目建设实现新跨越，进而带动全区综合实力迈上新台阶，为建设新时代社会主义现代化强区作出新的更大贡献。

枣庄市市中区组织收看全省新冠肺炎疫情防控调度工作视频会议实况

□记者 王乐平

本报讯 12月12日，全省新冠肺炎疫情防控调度工作视频会议在济南召开，深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，落实国务院联防联控机制“新十条”部署，按照省委工作要求，细化工作措施，压实防控责任，更加精准有效做好各项工作，最大程度保护人民群众生命安全和身体健康。

区委书记宋磊，区委副书记、区长韩耀辉，省“四进”工作队市中区工作队，李厚兴、刘媛媛、梁栋、田传洋、李家法、靳勇、王宁等领导在市中区分会场收听收看了会议实况。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央始终坚持人民至上、生命至上，因时因势优化完善防控措施，取得了疫情防控的重大成果。

全省各级各部门各单位要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署，准确把握当前疫情防控的新形势新任务，以最快速度做好充分准备，努力把握节奏、控制进程、拉平曲线、推后峰值。要全面提升医疗救治和服务能力，强化救治力量统筹，扩充备足发热门诊，畅通重症患者医疗救治通道，全面加强医院管理，切实维护良好医疗秩序。要进一

步强化居家隔离服务管理，按照规定落实必要的管理措施，探索采取力量下沉、务实管用的工作机制，提升基本生活物资和医疗服务等方面的保障水平。要统筹抓好核酸检测、医药物资储备、医疗资源保障等重点任务，落地落实属地、部门、单位、个人四方责任，加强政策解读和科普宣传，增强群众自我防护意识，有效维护社会大局稳定。

市中区残疾人联合会第八次代表大会召开

□记者 范焯

本报讯 12月10日，区残疾人联合会第八次代表大会在区档案馆二楼市中报告厅召开。市残联党组成员、副理事长张光忠，区委副书记李厚兴出席会议并讲话，周爱国、马维纲、田静参加。

会上，代表们听取并审议了市中区残联《站在新起点 实现新发展 全面开创残疾人工作新局面》的工作报告，选举产生了市中区残联第八届主席团委员和出席市残联第八次代表大会代表。大会闭幕后，召开了市中区残疾人联合会第八届主席团第一次全体会议，产生了第八届主席团主席、副主席，主席团执行理事理事长、副理事长、理事，通过了各专门协会主席和出任枣庄市残联第八届主席团委员候选人，聘请了市中区残联第八届主席团名誉主席。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

市中区财政局、国资局举行党的二十大精神宣讲报告会

□记者 白雪松

本报讯 12月8日，市中区财政局、市中区国有资产监督管理局举行党的二十大精神宣讲报告会。

宣讲报告会围绕党的二十大精神、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化的本质要求、坚持党的全面领导和全面从严治党等方面，结合财政、国资工作实际，对党的二十大精神进行了深入解读和宣讲。

市中区财政局机关第一党支部书记孟凡忆说：“作为一名支部书记，把组织学习和贯彻落实党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，多种形式开展主题党日活动，原原本本逐字逐句学习党的二十大精神，持续推动学习贯彻往实里走、往深里走，确保入脑入心、深学悟透。党的二十大精神为财政工作进一步明确了前进方向，作为一名财政老兵，深感责任重大，也深受鼓舞。目前，距离年底还不到一个月的工作时间，对照年初各项的目标任务，加强分析研判，咬定青山不放松，确保完成全年既定的目标任务。”

市中区光明路街道财政所所长王启跃说：“通过今天这次学习，让我对党的二十大精神有了更加深入的认识，有了更加深刻的感想体会。作为一名基层财政干部，我将不忘初心，牢记党和人民的重托，扎根一线，扎根基层，为财政事业发展做出自己的贡献。”

枣庄市市中区组织收看全市“双十镇”建设工作会议实况

□记者 程修建

本报讯 12月13日，全市“双十镇”建设工作会议召开。区委书记宋磊，区委副书记、区长韩耀辉，李厚兴、马维纲在市中区分会场收看了会议实况。

会上，通报了全市“双十镇”建设工作情况；永安镇负责同志作了交流发言。

会议指出，去年以来，全市各级把“双十镇”建设作为“工业强市、产业兴市”的重要

战场和“抓重点、重点抓”的重要实践，集中资源抓、集中力量干，示范镇发展势头强劲、活力显著，特色镇创建亮点突出、特色鲜明，呈现出重点带动、全域提升、协调发展的生动局面。当前“双十镇”建设已进入攻坚克难的关键阶段，必须在现有基础上再加力、再提速、再突破。“双十镇”作为全市镇域发展的“领头雁”，要保持“争先领先”意识，干就干最好、争就争第一，确保各方

面工作走在前列。要在讲政治、顾大局上走在前，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，确保学习学深学透、宣传走深走实、落实见行见效，以实际行动拥护“两个确立”、做到“两个维护”。要在争一流、求突破上走在前，进一步解放思想、抬高标准、突出亮点，为全市镇域发展开辟新领域新赛道。要在抓经济、促发展上走在前，进一步做强产业、抓实项目、盘活资

源，推动镇域经济高质量发展。要在惠民生、办实事上走在前，突出抓好城镇建设、基层治理、惠民实事，在城乡共建、民生共享、生态共美、社会共治等方面积极实践，全方位打造共同富裕的“镇域标杆”。要在强党建、夯基础上走在前，加强组织建设、队伍建设、作风建设，切实把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。

省委巡视组巡视市中区受理信访方式

省委巡视组将在市中区工作2个月左右，受理信访时间截止到2023年1月8日。为便于干部群众反映情况，巡视组建立了多种联系方式。

联系电话：0632-3130001（接听电话时间为：工作日8:00—18:00）；

寄信地址：山东省枣庄市市中区第A010号邮政信箱；

网上邮箱：登录山东省纪委监委网站，在“巡视巡察”专题中点击“巡视组信箱”，按照提示内容输入即可；

巡视组还设置了3个信箱，分别位于市中区政务中心东、区政务服务中心东、东湖公园西广场。

根据巡视工作条例规定，省委巡视组主要受理反映市中区领导班子及其成员、区人大常委会和人民检察院党组主要负责人，其他市管干部和下一级党组织主要负责人问题以及与巡视工作有关的来信来访来电等。对其他党员干部的举报反映，将按干部管理权限办理；对其他与巡视工作无直接关系的求决类诉求、涉法涉诉等信访问题，将按规定由有关部门单位处置。

枣庄市市中区领导会见江苏关爱置业投资有限公司客商

□记者 王乐平

本报讯 12月12日，市中区委书记宋磊会见江苏关爱置业投资有限公司董事长冯岳明一行。区委副书记、区长韩耀辉，梁栋、田传洋、梁会川参加。

座谈会上，双方就合作推进情况进行交流对接，现场协调解决存在困难问题，并就下一步深化合作进行协商洽谈。

宋磊表示，市中区将全力打造一流营商环境，提供优质服务保障，积极推动合作项目早日建成达效，努力实现双方合作共赢。

吹响项目建设“冲锋号”

□本报评论员

深冬的市中寒意正浓，但处处涌动着转型升级、加快发展的热潮。在战疫情、促发展的关键时刻，市中区组织全区重点项目建设现场观摩会议，既是贯彻落实党的二十大精神的实际行动，也是对项目建设的年终检阅、对冲刺全年任务目标的加压鼓劲。必将为全区争先进位和高质量发展注入新动力，增创新优势。全区上下要以这次重点项目建设现场观摩会为契机，迅速吹响项目建设“冲锋号”，按下经济发展“快捷键”，以奔跑的姿态前行，用决战的状态实干，持续掀起

“大抓项目、大抓发展”的热潮。在项目建设的战场上，市中人民的奋斗脚步从未停歇。本次观摩的22个项目中，过亿元项目共有20个、占到九成以上，单体最大的达到122.8亿元，凸显了集群化、高端化、绿色化新趋势，无论是体量还是质量都可圈可点、亮点纷呈。目前，全区92个重点项目累计完成投资123.4亿元，占年度投资计划的127.4%，其中省市级重点项目累计完成投资61亿元，占年度投资计划的141.3%；50个项目实现竣工，开工率、投资率、纳统率和竣工个数

均处于近年同期最高水平。但也存在招引的好项目、大项目少，有的项目较小，有的项目科技含量不高等问题。项目，是经济社会发展的“生命线”，是提升经济高质量发展的基本途径，是保障和改善民生的重要支撑。全区上下必须树牢“项目为王、项目为先”的理念，要牢牢扭住项目建设这个“牛鼻子”，坚持把抓发展的注意力聚焦到项目上，把稳增长的重点集中到项目上，把调结构的突破口锁定到项目上，所有资源跟着项目走、所有要素围着项目转、所有干部盯着项目干，切实凝聚起攻坚项目建设的强大合力。要将重点项目建设推进工作纳入全区综合绩效考核体系，列入责任单位综合考核加分项，把考核结果作为评先树优、绩效奖励、干部使用的重要依据，切实树立“以项目论英雄、凭实绩用干部”的鲜明导向。要坚持高标准定位、高标准建设，把工程质量作为项目建设的生命线，确保一砖一瓦、一钉一铆都经得起检验，着力打造优质工程、精品项目。

号角已吹响，奋进正当时。全区各级各部门要切实增强项目建设的责任感、使命感，以“抢”的精神、“盯”的韧劲、“快”的行动“大抓项目、抓大项目”，全面赋能助力“工业强区、产业兴区、城建立区”，为建设新时代社会主义现代化强区作出新的更大贡献！

